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ПЕРЕДМОВА 

Дисципліна «Основи комп’ютерної техніки» вивчається студентами юри-

дичного коледжу на другому курсі навчання з галузі знань 0304 «Право» спеці-

альності 5.03040101 «Право» (молодший спеціаліст). 

Метою викладання навчальної дисципліни «Основи комп’ютерної техні-

ки» є формування у майбутніх правознавців здібності ефективно використову-

вати сучасну комп’ютерну техніку (КТ) та інформаційні технології (ІТ) при ви-

рішенні професійних завдань. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є основи КТ та ІТ. Наукову 

основу дисципліни складають теорія інформації, архітектура побудови персо-

нального комп’ютера (ПК), програмне забезпечення (ПЗ). 

Міждисциплінарні зв’язки: методологічну основу викладання дисциплі-

ни становить шкільний курс інформатики. Дисципліна забезпечує інші навчальні 

дисципліни, при вивченні яких застосовуються ІТ та КТ. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Основи комп’ютерної те-

хніки» є формування інформаційної культури студентів, розкриття можливості 

використання ІТ для розв’язування прикладних задач в юридичній галузі, ви-

вчення інших дисциплін і поглиблення знань шляхом самостійної роботи, дати 

змогу активно застосовувати сучасну КТ та ІТ для автоматизації документообі-

гу при оформленні багатосторінкових структурованих документів, закласти ос-

нови, необхідні для вивчення дисциплін за спеціальністю тощо. 

Оволодіння курсом «Основи комп’ютерної техніки» передбачає читання 

лекцій, проведення лабораторних робіт за комп’ютерами у комп’ютерному кла-

сі, консультацій, самостійної роботи та заліку. 

На всіх видах занять використовуються сучасні технічні засоби навчання: 

комп’ютерний проектор, комп’ютерні заставки, спеціалізоване програмне за-

безпечення тощо. 

Особлива увага приділяється прищепленню студентам практичних навичок 

із застосування сучасних інформаційно-комунікаційних технологій у майбутній 

професійній діяльності.  

Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні: 

знати: 

– структуру апаратного і програмного забезпечення ПК;

– сучасний стан і тенденції розвитку ІТ, які використовуються в юридич-

ній діяльності;

– мережеві інформаційні технології;

– інформаційну складову організації діяльності правознавця;

– методи і засоби пошуку, систематизації й оброблення правових даних.

вміти: 

– застосовувати на практиці знання щодо будови ПК та його складові;

– застосовувати на практиці знання щодо спеціалізованого програмного

забезпечення при вирішені завдань в юридичній діяльності;
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– створювати, обробляти та зберігати електронні юридичні документи;

– користуватися електронною поштою;

– здійснювати цілеспрямований пошук правової інформації в інтернеті.

Перелік тем лабораторних робіт 

Лабораторна робота № 1. Архітектура комп’ютерів. 

Лабораторна робота № 2. Операційна система Windows. 

Лабораторна робота № 3. Правила конфіденційності при роботі в інтернеті. 

Лабораторна робота № 4. Забезпечення конфіденційності при роботі за 

комп’ютером. 

Лабораторна робота № 5. Операторний пошук інформації в інтернеті. 

Лабораторна робота № 6. Кіберпростір і стратегія кіберзахисту держави. 

Лабораторна робота № 7.  Сервіси поштових розсилок та RRS-технології для 

організації особистих інформаційних потоків. 

Лабораторна робота № 8. Організація інформаційних потоків користувача в 

інтернеті. 

Лабораторна робота № 9. Захист електронної пошти від несанкціонованого 

доступу. 

Лабораторна робота № 10. Робота з електронними документами. 

Лабораторна робота № 11. Стильове форматування багатосторінкового елект-

ронного документа. 

Лабораторна робота № 12.  Форматування електронних документів. 

Лабораторна робота № 13. Створення логотипів юридичної тематичної спря-

мованості в онлайн-редакторах. 

Лабораторна робота № 14. Використання інфографіки для візуалізації правових 

даних. 

Лабораторна робота № 15. Аналіз онлайн-сервісів для створення інфографіки. 

Завдання до лабораторних робіт містять індивідуальні варіанти. Студент 

вибирає свій варіант завдання згідно з його номером у списку групи. Кожне із 

запропонованих до виконання завдань занять має докладний опис порядку ви-

конання та теоретичні відомості для закріплення відповідного тематичного ма-

теріалу. Правильність виконаної роботи перевіряє викладач. 

Перелік тем самостійних робіт 

Самостійна робота № 1. Принципи та засоби зберігання даних в ПК. 

Самостійна робота № 2. Складові програмного забезпечення. 

Самостійна робота № 3. Робота з файловою системою. 

Самостійна робота № 4. Формування цифрового простору України. 

Самостійна робота № 5. Технології захисту електронних даних. 

Самостійна робота № 6. Створення стуктури багатосторінкового електронного 

документа. 

Самостійна робота № 7. Розроблення інфографіки засобами онлайн-сервісів. 

http://it.inf.od.ua/mod/page/view.php?id=1719


УВАГА! 

Повна версія навчально-методичного посібника

розташована 

на сайті дистанційного навчання факультету 

кібербезпеки та інформаційних технологій 

Національного університету "Одеська юридична 

академія" 

за адресою: https://cyber.onua.edu.ua

З усіх питань стосовно повної версії навчального 

посібника звертатися за адресою: 

trofymenko@onua.edu.ua

http://cyber.onua.edu.ua/
mailto:zadereyko@onua.edu.ua
https://cyber.onua.edu.ua
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